
Sophie Kaltenhauser + 5 • 2T.

Übung zu VL 5 Aufgabe 2 und 1

Portugal hat 2012 55% 
seiner Spiele gewonnen, 
Tschechien nur ungefähr  
<0% und Kroatien hat 
sogar mehr als 50% aller 
Spiele gewonnen

618 Bewerten 0

Kommentar hinzufügen

BearbeitenFouls
Deutschland hat in seinen 
Spielen 2B% weniger Fouls 
begangen als Spanien. 

6G8 Bewerten 2

Arda 2T.
sehr interessant

Der galante Gabe 2T.
habe direkt meinen Eltern davon 
erzählt. Wanhsinn!!!

Kommentar hinzufügen

BearbeitenEngland hatte 200% mehr 
Siege als Polen und dabei 100% 
weniger gelbe Karten.

Bewerten 0

Kommentar hinzufügen

BearbeitenOtalien hat 2012 100% mehr 
Siege als Niederlagen

Bewerten 0

Kommentar hinzufügen

BearbeitenEngland hat 2012 50% seiner 
Spiele gewonnen und Otalien 
jedoch nur GG,GG%.
Somit hat England besser 
gespielt als der Vizemeister und 
ist trotzdem fünfter Platz.

Bewerten 0

Kommentar hinzufügen

Bearbeiten

Atalien hat 100% mehr 
Unentschieden gespielt 
als Spanien und <00% 
mehr als Deutschland.

Bewerten 0

Kommentar hinzufügen

Bearbeiten
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